

РауPS: онлайн займ на карту, личный кабинет, условия оформления

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Микрозаймы в РауPS - условия оформления, онлайн заявка

Наш сервис готов проанализировать текущие предложения и подобрать банк с наименьшим процентом. Подождите, мы подбираем лучшее предложение: 17.0% кредита. Мы подобрали несколько выгодных предложений от банков с 12,0% годовых по кредиту.

Форма для заполнения находится ниже.

Альтернатива банковским кредитам – онлайн займ в системе РауPS. Быстра возможность получить до 30 тысяч рублей на любые цели сроком на 29 дней.

Официальная деятельность МФО гарантирует легальную выдачу кредитов, защиту конфиденциальной информации и комфортные условия сотрудничества.

Предложения компании

Линейка финансовых продуктов Рау P.S. включает в себя 4 тарифа.

Минимум

Доступная сумма займа – от 1 до 10 тысяч рублей. Период кредитования – до 15 дней. Процентная ставка зафиксирована на уровне 2% за каждый день использования средств.

Получить деньги можно несколькими способами:

- зачисление на расчетный счет;
- через систему переводов Contact;
- на карту;
- электронный кошелек «Яндекс.Деньги».

Погасить задолженность по кредиту клиент может также разными вариантами:

- в отделении любого банка страны;
- салоны мобильной связи;
- электронные платежные системы;
- системы денежных переводов.

Можно закрывать долг путем перевода денег с банковской карты на счет компании в личном кабинете. Такая услуга обойдется пользователям в 3% комиссии от общей суммы перечисления.

Тариф предполагает досрочное погашение частичными платежами или единым взносом, на усмотрение клиента. Несвоевременный возврат средств грозит начислением штрафа в размере от 0,1% до 2% ежедневно.

Следует обратить внимание: в зависимости от выбранного способа погашения, перечисление денег имеет разную длительность. Чтобы избежать просрочки и начисления штрафа, важно заранее ознакомиться с информацией, какое количество дней занимает транзакция.

Онлайн

Микрозайм стартует с 1 тысячи рублей до максимального показателя – 30 тысяч рублей. Срок использования кредитных средств – 1-30 дней. Ежедневная процентная ставка составляет 1%.

Чтобы оформить кредит, клиенту достаточно иметь паспорт гражданина РФ с отметкой о постоянном месте регистрации и выход в интернет. Способы получения и возврата кредитного лимита идентичны с первым тарифом.

Но есть небольшой нюанс в штрафных санкциях. В случае несвоевременного погашения задолженности, компания вправе взимать 20% годовых на сумму основного долга, который был просрочен.

Тариф «Онлайн» также предполагает наличие комиссий:

- 1,4% — оплата за получение информационного и сервисного обслуживания;
- 3% — при оплате долга банковской картой через личный кабинет.

Грейс 5

Удобный тариф, который предполагает небольшую сумму займа – до 15 тысяч рублей. Условия кредитования предполагают наличие льготного периода в течение 5 дней. Общий срок использования денег – 30 дней. Возможность бесплатно воспользоваться услугой микрозайма – отличный вариант решения финансовых вопросов до зарплаты.

После окончания беспроцентного периода, ставка фиксируется на ежедневном показателе в 1%.

Несоблюдение сроков погашения долга грозит штрафом размером в 20% на остаток. Важно учитывать тот момент, что 20% — это показатель годовых. Поэтому, если возникают форс-мажорные обстоятельства и вернуть деньги в назначенный день не получается, стоит воспользоваться пролонгацией.

«PAY P.S.»

Сумма займа до 15000 рублей Срок займа до 25 дней Оформить займ

Беру Грейс 7

Самый крупный кредит от МФК. Период пользования средствами составляет от 2 месяцев до полугода. Максимальная сумма займа - 50 тысяч рублей. Ставка - 42-50% в год.

Льготный период длится неделю. Даже такая незначительная отсрочка позволяет существенно снизить процентную ставку при досрочном погашении долга.

Как получить займ

Требований к заемщикам компания выдвигает всего 2:



- возраст от 18 лет;
- гражданство РФ.

Пакет документов для оформления кредита в Pay P.S.:

- паспорт с регистрацией;
- онлайн заявка;
- второй документ, подтверждающий личность (пенсионное удостоверение, ИНН, студенческий билет, водительские права и др.).

Чтобы заполнить электронную форму, клиенту потребуется выполнить несколько простых действий.

1. Авторизация на сайте организации.
2. Переход в личный кабинет.
3. Выбор кредитного тарифа и ввод желаемых параметров займа (период, сумма, способ получения денег).
4. Внесение личной информации.
5. Отправка заявки на рассмотрение.

В течение 5 минут программа обрабатывает запрос и выдает результат. В случае одобрения, деньги моментально переводит деньги по выбранному варианту (карта, банковский счет, электронный кошелек и др.).

Преимущества сотрудничества с Pay P.S.

Компания ведет полностью открытую деятельность, что гарантирует пользователям отсутствие мошеннических действий. Обращаясь в МФО за микрозаймом, клиент получает множество выгод.

Экономия и безопасность

Дистанционная деятельность позволяет исключить затраты на содержание офиса и штатных сотрудников. Это, в свою очередь, влияет на возможность снизить размер процентных ставок и комиссий до комфортных показателей.

Наличие лицензии и место в Госреестре микрофинансовых организаций обеспечивает надежность и высокую защиту конфиденциальной информации каждого пользователя.

Скорость и простота

Услуга кредитования в МФК доступна круглосуточно 7 дней в неделю. Процедура получения денег упрощена до минимума и не требует предоставления справок о доходах, обеспечения и поручительства.

Всего 5 минут, и необходимая сумма будет перечислена на счет заемщика. Срочно отреагировать на нужды клиента – одна из главных целей компании.

Прозрачность и честность

Все комиссии и процентные ставки открыто прописаны на сайте организации и в договоре оферте. Скрытые начисления и комиссии отсутствуют.

Вся информация подана доступным языком и крупным шрифтом. Пользователь сам решает, какие параметры займа ему следует выбрать, и какую сумму он финансово способен «потянуть».

Высокие стандарты

Обслуживание и сервис ориентированы на нужды и интересы клиентов. Всю интересующую информацию и наиболее частые вопросы можно найти на официальном портале компании. В случае необходимости разъяснения индивидуальных вопросов, потенциальный клиент всегда может обратиться на горячую линию службы поддержки.

Оформить онлайн займ в системе PayPS можно прямо с нашего сайта без переходов и длительных регистраций.

Для работы анкеты необходимо включить JavaScript в настройках браузера

Искать

Опубликовано 12.07.2019

